

**UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA**

Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas

Avenida João Naves de Avila, 2121, Bloco 3P - Bairro Santa Mônica, Uberlândia-MG, CEP 38400-902  
Telefone: +55 (34)3239-4957 - [www.progep.ufu.br](http://www.progep.ufu.br) - [secretaria@progep.ufu.br](mailto:secretaria@progep.ufu.br)**EDITAL PROGEP Nº 52/2021**

29 de junho de 2021

Processo nº 23117.005050/2021-12

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO**

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas da Universidade Federal de Uberlândia, no uso de suas atribuições e considerando a delegação de competência que lhe foi outorgada por meio da Portaria/R/UFU/nº. 95, de 05/01/2017, do Reitor da Universidade Federal de Uberlândia, publicada no Diário Oficial da União em 09/01/2017, seção 2, p. 26, RETIFICA o **EDITAL PROGEP Nº 46/2021**, publicado no Diário Oficial da União em 22 de junho 2021, seção 3, páginas 157 e 158, e publicado no sítio de internet oficial desta Universidade <http://www.portalselecao.ufu.br>, da seguinte forma:

**I) No item 5 - DAS INSCRIÇÕES DOS CANDIDATOS**

Onde se lê:

3.1 - A prova escrita consistirá em questões discursivas sobre tema(s) a ser(em) sorteado(s).

Leia-se:

3.1 - A prova escrita consistirá em uma questão discursiva sobre tema a ser sorteado, que deverá ser respondida em língua inglesa, à luz de referencial teórico relativo ao ensino e aprendizagem de línguas, aliado aos conhecimentos prático-metodológicos do candidato.

Marcio Magno Costa



Documento assinado eletronicamente por **Marcio Magno Costa, Pró-Reitor(a)**, em 29/06/2021, às 17:11, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://www.sei.ufu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://www.sei.ufu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **2869798** e o código CRC **35914048**.

PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO  
DIRETORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO

EDITAL PPGAC/IARTE/UFU Nº 2/2021  
SELEÇÃO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO

Processo SEI 23117031198/2021-02

O Coordenador do Programa de Pós-graduação em Artes Cênicas (PPGAC), do Instituto de Artes (IARTE), da Universidade Federal de Uberlândia (UFU), faz saber a todos quanto virem o presente Edital, ou dele tiverem conhecimento, que serão abertas as inscrições e o processo de seleção para o PPGAC para ingresso no primeiro semestre de 2022. O edital completo, as informações e instruções pertinentes ao processo seletivo estão disponíveis na secretaria e no sítio eletrônico do PPGAC. O número de vagas oferecidas para ingresso no primeiro semestre de 2022, é:

Curso	Ampla Concorrência	Pretos, pardos, indígenas	Pessoas com deficiência	Total
Alunos Regulares				
Mestrado	16	5	2	23
Alunos Especiais				
Mestrado	7	2	1	10

Período de inscrição: 20 a 26 de setembro de 2021.

A inscrição do candidato implicará o conhecimento e a tácita aceitação das normas e condições para o processo seletivo contidas neste edital e nas demais normas pertinentes à matéria.

Uberlândia, 29 de junho de 2021.  
FERNANDO MANOEL ALEIXO  
Coordenador

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

EDITAL PROGEP Nº 53/2021  
RETIFICAÇÃO DO EDITAL PROGEP Nº 32/2021

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas da Universidade Federal de Uberlândia, no uso de suas atribuições e considerando a delegação de competência que lhe foi outorgada por meio da Portaria/R/UFU/nº. 95, de 05/01/2017, do Reitor da Universidade Federal de Uberlândia, publicada no Diário Oficial da União em 09/01/2017, seção 2, p. 26, RETIFICA O EDITAL PROGEP Nº 32/2021, publicado no Diário Oficial da União em 22 de junho de 2021, seção 3, páginas 127, 128 e 129, e publicado no sítio de internet oficial desta Universidade <http://www.portalselecao.ufu.br>, da seguinte forma:

- 1) No item 5 - DAS INSCRIÇÕES DOS CANDIDATOS  
Onde se lê:  
4.3 - Os documentos deverão ser apresentados exclusivamente por meio eletrônico, no endereço de e-mail [fagen@ufu.br](mailto:fagen@ufu.br) (...)  
Leia-se:  
4.3 - Os documentos deverão ser apresentados exclusivamente por meio eletrônico, no endereço de e-mail [fagen@ufu.br](mailto:fagen@ufu.br) (...)

MARCIO MAGNO COSTA

EDITAL PROGEP Nº 52/2021  
RETIFICAÇÃO DO EDITAL PROGEP Nº 46/2021

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas da Universidade Federal de Uberlândia, no uso de suas atribuições e considerando a delegação de competência que lhe foi outorgada por meio da Portaria/R/UFU/nº. 95, de 05/01/2017, do Reitor da Universidade Federal de Uberlândia, publicada no Diário Oficial da União em 09/01/2017, seção 2, p. 26, RETIFICA O EDITAL PROGEP Nº 46/2021, publicado no Diário Oficial da União em 22 de junho 2021, seção 3, páginas 157 e 158, e publicado no sítio de internet oficial desta Universidade <http://www.portalselecao.ufu.br>, da seguinte forma:

- 1) No item 5 - DAS INSCRIÇÕES DOS CANDIDATOS  
Onde se lê:  
3.1 - A prova escrita consistirá em questões discursivas sobre tema(s) a ser(em) sorteado(s).  
Leia-se:  
3.1 - A prova escrita consistirá em uma questão discursiva sobre tema a ser sorteado, que deverá ser respondida em língua inglesa, à luz de referencial teórico relativo ao ensino e aprendizagem de línguas, aliado aos conhecimentos prático-metodológicos do candidato.

MARCIO MAGNO COSTA

# Diário Oficial da União Digital

A informação oficial ao alcance de todos

Confira as facilidades oferecidas pela Imprensa Nacional:

-  Acesso livre e gratuito às edições
-  Disponibilidade imediata no momento da publicação
-  Pesquisa avançada por palavra, data, órgão, ato, etc.
-  Edições completas e certificadas
-  Disponibilizado em diferentes formatos de leitura (pdf, html) e em dados abertos (xml)
-  Novas funcionalidades e serviços no App DOU

Acesse o portal da Imprensa Nacional  
[www.in.gov.br](http://www.in.gov.br)

Baixe o App DOU nas lojas

